
FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Znalosť možností využívania finančných zdrojov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

Počuli ste už o tom, že Európska únia poskytuje Slovenskej republike finančné zdroje na realizáciu projektov v

rôznych oblastiach života spoločnosti?

áno nie / nevie

75,4 24,6

77,4 22,6

žena 73,7 26,3

15 - 24 rokov 66,3 33,7

25 - 44 rokov 77,5 22,5
VEK 45 - 64 rokov 76,2 23,8

65 a viac rokov 78,4 21,6

ZŠ 64,2 35,8

VZDELANIE SŠ bez maturity 69,0 31,0

SŠ s maturitou 79,4 20,6

VŠ 89,3 10,7

slovenská 75,5 24,5

NÁRODNOSŤ maďarská 74,8 25,2

iná 75,0 25,0

manuálne pracujúci 71,7 28,3

výkonný odborný pracovník, úradník 80,1 19,9

ZAMESTNANIE tv°[ivý odborný pracovník 91,5 8,5

podnikateľ, živnostník 91,0 9,0

dôchodca 74,7 25,3

ostatní mimo ekonomickej aktivity 65,2 34,8

štátny / verejný sektor 83,6 16,4

SEKTOR súkromný sektor 75,9 24,1

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100,0 0,0

mimo ekonomickej aktivity 70,8 29,2

jeden 66,3 33,7

. . dvaja 75,6 24,4

77,2 22,8

štyria 77,3 22,7

päť a viac 72,9 27,1

do 800 € 64,5 35,5

801 - 1 000 € 73,4 26,6

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 70,1 29,9

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 78,5 21,5

1 501 € a viac 84,5 15,5

nevie, neuviedli 81,0 19,0

menej ako 5 tisíc 74,9 25,1

. 5 - 20 tisíc 79,8 20,2

OBCE 20 - 50 tisíc 77,1 22,9

50 - 100 tisíc 70,8 29,2

100 tisíc a viac 74,0 26,0

Bratislavský 74,1 25,9

Trnavský 69,4 30,6

Trenčiansky 78,5 21,5

KRAJ 
Nitriansky 79,3 20,7

Žilinský 76,3 23,7

Banskobystrický 69,4 30,6

Prešovský 78,5 21,5

Košický 76,0 24,0

Počet  respondentov

1  042  499  543  163
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Pozn.: hviezdčkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú lén orientačné.







FOCUS, 7 2 - 17 2 2017 Spontánna znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové % Poznáte nejaký operačný program, resp. iný finančný nástroj umožňujúci využívanie finančných prostriedkov Európskej únie na
Slovensku? (spontánne, možnosť viacerých

odpovedi)

VZORKA: 1042 respondentov
Program
rozvoja
vidieka

OP v oblasti
dopravy

OP
Integrovaná

infraštruktúra

OP  Kvalita
životného
prostredia

OP Výskum a
inovácie

OP Ľudksé 
zdroje

OP
vzdelávanie,

školstvo

Integrovaný
regionálny OP

nevie, 
neuviedli

CELÁ VZORKA 10,7 8,9 6,9 3,8 3,4 3,4 3,2 2,9 67,3

POHLAVIE
muž 11,8 10,2 8,8 3,8 3,4 2,0 3,0 2,8 64,1
žena 9,6 7,7 5,2 3,9 3,3 4,6 3,3 2,9 70,2
15 - 24 rokov 9,2 4,3 4,3 1,8 2,5 3,7 3,1 1,8 73,0

VEK
25 - 44 rokov 10,7 8,7 7,7 4,1 2,8 2,6 2,8 3,3 66,8
45 - 64 rokov 10,3 11,8 6,5 3,8 3,8 4,1 3,5 2,4 65,0
65 a viac rokov 12,8 8,1 8,8 5,4 4,7 3,4 3,4 4,1 67,6
ZŠ 5,3 7,0 2,1 1,1 1,6 2,1 3,7 2,1 77,0

VZDELANIE
SŠ bez maturity 9,2 9,2 4,4 2,7 1,4 0,3 3,4 2,0 73,1
SŠ s maturitou 12,0 8,9 6,5 3,9 2,9 3,1 2,6 3,4 68,1
VŠ 15,7 10,7 16,9 8,4 9,6 10,1 3,4 3,9 45,5
slovenská 10,4 9,2 7,5 3,5 3,6 3,6 2,8 2,5 67,0

NÁRODNOSŤ maďarská 14,6 4,9 4,9 7,8 1,0 2,9 3,9 3,9 71,8
iná 6,8 13,6 0,0 2,3 4,5 0,0 9,1 9,1 61,4
manuálne pracujúci 8,2 9,0 5,5 2,9 1,2 0,9 2,9 2,6 73,2
výkonný odborný pracovník, 
úradník

10,9 12,8 9,0 3,8 6,4 7,1 1,9 2,6 57,7

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 19,7 11,3 9,9 9,9 8,5 11,3 4,2 7,0 43,7
podnikateľ, živnostník 17,9 11,5 15,4 7,7 6,4 5,1 5,1 3,8 47,4
dôchodca 12,0 8,6 5,6 3,4 2,6 2,1 2,6 3,4 71,2
ostatní mimo ekonomickej 
aktivity

6,2 3,1 4,3 1,9 2,5 2,5 4,3 0,6 78,3
štátny / verejný sektor 13,7 14,8 7,1 7,7 5,5 6,0 2,2 2,7 55,7

SEKTOR súkromný sektor 10,2 8,9 8,5 3,3 3,3 3,3 3,5 3,5 66,1
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0

mimo ekonomickej aktivity 9,6 6,3 5,1 2,8 2,5 2,3 3,3 2,3 74,1
jeden 12,0 3,6 2,4 2,4 1,2 2,4 1,2 0,0 77,1

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 10,5 8,4 5,2 3,1 2,4 3,8 0,7 3,1 69,3
traja 10,5 11,6 8,2 5,8 4,4 3,4 5,4 3,1 62,6
štyria 11,5 8,8 7,3 3,5 3,8 1,9 4,6 3,5 66,5
päť a viac 8,5 7,6 10,2 2,5 3,4 5,9 1,7 2,5 68,6
do 800 € 5,9 5,9 2,7 2,2 1,6 0,5 2,2 1,1 78,5
801 - 1 000 € 9,4 7,8 2,1 3,1 1,0 1,6 2,1 2,6 74,0

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 9,6 9,6 5,1 1,3 4,5 3,8 1,3 3,2 70,1
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 13,1 8,9 5,8 5,2 2,6 3,1 3,1 2,6 68,1
1 501 € a viac 14,7 12,4 14,7 7,0 6,2 6,6 5,8 5,0 50,0
nevie, neuviedli 6,9 5,2 10,3 0,0 3,4 3,4 3,4 0,0 75,9
menej ako 5 tisíc 13,5 8,6 4,1 3,9 1,7 3,0 4,1 2,1 66,5

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 11,3 10,1 9,5 5,4 4,8 4,8 4,8 4,8 61,3
20 - 50 tisíc 10,2 9,6 8,3 2,5 1,9 2,5 1,9 5,1 70,1
50 - 100 tisíc 4,2 6,7 10,8 2,5 5,8 2,5 1,7 0,8 73,3
100 tisíc a viac 6,1 9,9 8,4 4,6 6,9 4,6 0,8 2,3 68,7
Bratislavský 6,0 17,2 7,8 4,3 7,8 5,2 4,3 2,6 58,6
Trnavský 15,7 6,5 7,4 7,4 3,7 3,7 2,8 3,7 68,5
Trenčiansky 9,9 11,6 9,1 9,9 5,0 6,6 4,1 0,8 65,3

KRAJ
Nitriansky 12,9 8,6 8,6 4,3 0,7 0,7 2,9 2,1 71,4
Žilinský 17,0 12,6 8,9 3,0 5,2 5,9 5,2 2,2 51,9
Banskobystrický 9,7 3,2 3,2 0,8 4,0 4,0 3,2 4,8 72,6
Prešovský 8,3 9,0 8,3 1,4 1,4 1,4 3,5 4,2 66,0
Košický 6,5 3,9 2,6 1,3 0,6 0,6 0,0 2,6 81,2

Počet respondentov
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Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke aOsolútne početnosti, preto percentá počítané z nich
sú len orientačné Odpovede nad 3% v celej vzorke



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Program rozvoja vidieka

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

63,9 36,1

65,5 34,5

žena 62,4 37,6

15 - 24 rokov 59,5 40,5

25 - 44 rokov 63,9 36,1

45 - 64 rokov 65,3 34,7

65 a viac rokov 65,5 34,5

ZŠ 50,8 49,2

VZDEL»NIE 
SŠ bez maturity 62,9 37,1

SŠ s maturitou 62,1 37,9

VŠ 83,1 16,9

slovenská 63,1 36,9

NÁRODNOSŤ maďarská 69,9 30,1

iná 65,9 34,1

manuálne pracujúci 59,2 40,8

výkonný odborný pracovník, úradník 67,3 32,7

ZAMESTNANIE tvorivý odborný pracovník 81,7 18,3

podnikateľ, živnostník 82,1 17,9

dôchodca 63,9 36,1

ostatní mimo ekonomickej aktivity 54,0 46,0

štátny / verejný sektor 69,4 30,6

SEKTOR súkromný sektor 64,8 35,2

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100,0

mimo ekonomickej aktivity 59,9 40,1

jeden 59,0 41,0

dvaja 62,4 37,6

68,0 32,0

štyria 63,5 36,5

päť a viac 61,9 38,1

do 800 € 51,1 48,9

801 - 1 000 € 59,4 40,6

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 63,1 36,9

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 67,0 33,0

1 501 € a viac 74,8 25,2

nevie, neuviedli 63,8 36,2

menej ako 5 tisíc 68,0 32,0

.__________________ 5 - 20 tisíc 66,1 33,9

OBCE 
20 - 50 tisíc 55,4 44,6

50 - 100 tisíc 61,7 38,3

100 tisíc a viac 58,8 41,2

Bratislavský 63,8 36,2

Trnavský 57,4 42,6

Trenčiansky 54,5 45,5

l^p.j Nitriansky 72,9 27,1

Žilinský 72,6 27,4

Banskobystrický 54,8 45,2

Prešovský 70,1 29,9

Košický 61,7 38,3

Počet  respondentov

1  042

499
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895
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Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Integrovaná infraštruktúra

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

40,9 59,1

42,7 57,3

žena 39,2 60,8

15 - 24 rokov 33,1 66,9

25 - 44 rokov 43,0 57,0

45 - 64 rokov 41,2 58,8

65 a viac rokov 43,2 56,8

ZŠ 23,5 76,5

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 32,7 67,3

SŠ s maturitou 44,4 55,6

VŠ 65,2 34,8

slovenská 42,5 57,5

NÁRODNOSŤ maďarská 30,1 69,9

iná 34,1 65,9

manuálne pracujúci 35,9 64,1

výkonný odborný pracovník, úradník 51,3 48,7

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 67,6 32,4

podnikateľ, živnostník 52,6 47,4

dôchodca 36,9 63,1

ostatní mimo ekonomickej aktivity 29,8 70,2

štátny / verejný sektor 51,9 48,1

SEKTOR súkromný sektor 42,0 58,0

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 80,0 20,0

mimo ekonomickej aktivity 34,0 66,0

jeden 21,7 78,3

mŕnn rMnw dvaja 41,1 58,9

46,6 53,4

štyria 43,1 56,9

päť a viac 34,7 65,3

do 800 € 27,4 72,6

801 - 1 000 € 34,9 65,1

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 36,9 63,1

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 42,4 57,6

1 501 € a viac 55,0 45,0

nevie, neuviedli 46,6 53,4

menej ako 5 tisíc 38,4 61,6

- 5 - 20 tisíc 39,9 60,1

43,3 56,7

50 - 100 tisíc 41,7 58,3

100 tisíc a viac 47,3 52,7

Bratislavský 48,3 51,7

Trnavský 38,9 61,1

Trenčiansky 42,1 57,9

Kp„j Nitriansky 42,9 57,1

Žilinský 48,1 51,9

Banskobystrický 30,6 69,4

Prešovský 38,2 61,8

Košický 38,3 61,7

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*
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161
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460

5*
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287
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168
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144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Kvalita životného prostredia

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

40,0 60,0
43,7 56,3

žena 36,6 63,4

15 - 24 rokov 31,9 68,1

25 - 44 rokov 43,0 57,0

45 - 64 rokov 41,8 58,2

65 a viac rokov 37,2 62,8

ZŠ 28,3 71,7

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 32,7 67,3

SŠ s maturitou 40,5 59,5

VŠ 63,5 36,5

slovenská 40,4 59,6

NÁRODNOSŤ maďarská 39,8 60,2

iná 31,8 68,2

manuálne pracujúci 32,9 67,1

výkonný odborný pracovník, úradník 42,9 57,1

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 69,0 31,0

podnikateľ, živnostník 61,5 38,5

dôchodca 38,2 61,8

ostatní mimo ekonomickej aktivity 31,7 68,3

štátny / verejný sektor 49,7 50,3

SEKTOR súkromný sektor 39,8 60,2

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 60,0 40,0

mimo ekonomickej aktivity 35,5 64,5

jeden 36,1 63,9

mŕnn rMnw dvaja 40,8 59,2

48,0 52,0

štyria 36,5 63,5

päť a viac 28,8 71,2

do 800 € 31,2 68,8

801 - 1 000 € 30,7 69,3

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 35,0 65,0

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 42,4 57,6

1 501 € a viac 50,8 49,2

nevie, neuviedli 56,9 43,1

menej ako 5 tisíc 39,9 60,1

- 5 - 20 tisíc 44,0 56,0

43,9 56,1

50 - 100 tisíc 30,0 70,0

100 tisíc a viac 39,7 60,3

Bratislavský 41,4 58,6

Trnavský 42,6 57,4

Trenčiansky 35,5 64,5

Kp„j Nitriansky 39,3 60,7

Žilinský 44,4 55,6

Banskobystrický 37,1 62,9

Prešovský 38,9 61,1

Košický 40,9 59,1

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294
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895

103
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58

466
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Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Ľudské zdroje

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

30,3 69,7

30,5 69,5

žena 30,2 69,8

15 - 24 rokov 27,0 73,0

25 - 44 rokov 32,0 68,0

45 - 64 rokov 28,5 71,5

65 a viac rokov 33,8 66,2

ZŠ 16,0 84,0

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 25,5 74,5

SŠ s maturitou 30,8 69,2

VŠ 52,2 47,8

slovenská 32,0 68,0

NÁRODNOSŤ maďarská 21,4 78,6

iná 18,2 81,8

manuálne pracujúci 22,4 77,6

výkonný odborný pracovník, úradník 37,2 62,8

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 54,9 45,1

podnikateľ, živnostník 46,2 53,8

dôchodca 30,5 69,5

ostatní mimo ekonomickej aktivity 21,7 78,3

štátny / verejný sektor 38,3 61,7

SEKTOR súkromný sektor 29,3 70,7

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100,0

mimo ekonomickej aktivity 26,9 73,1

jeden 24,1 75,9

mŕnn rMnw dvaja 30,3 69,7

35,4 64,6

štyria 28,1 71,9

päť a viac 27,1 72,9

do 800 € 23,1 76,9

801 - 1 000 € 25,5 74,5

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 28,7 71,3

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 30,9 69,1

1 501 € a viac 39,5 60,5

nevie, neuviedli 31,0 69,0

menej ako 5 tisíc 29,8 70,2

- 5 - 20 tisíc 31,5 68,5

28,7 71,3

50 - 100 tisíc 27,5 72,5

100 tisíc a viac 35,1 64,9

Bratislavský 28,4 71,6

Trnavský 32,4 67,6

Trenčiansky 33,1 66,9

Kp„j Nitriansky 27,9 72,1

Žilinský 27,4 72,6

Banskobystrický 24,2 75,8

Prešovský 33,3 66,7

Košický 35,1 64,9

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Integrovaný regionálny operačný program

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

30,1 69,9

30,7 69,3

žena 29,7 70,3

15 - 24 rokov 23,9 76,1

25 - 44 rokov 31,7 68,3

45 - 64 rokov 30,6 69,4

65 a viac rokov 31,8 68,2

ZŠ 19,8 80,2

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 22,4 77,6

SŠ s maturitou 32,4 67,6

VŠ 48,9 51,1

slovenská 31,4 68,6

NÁRODNOSŤ maďarská 19,4 80,6

iná 29,5 70,5

manuálne pracujúci 24,8 75,2

výkonný odborný pracovník, úradník 40,4 59,6

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 47,9 52,1

podnikateľ, živnostník 39,7 60,3

dôchodca 30,5 69,5

ostatní mimo ekonomickej aktivity 18,6 81,4

štátny / verejný sektor 41,0 59,0

SEKTOR súkromný sektor 29,6 70,4

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 60,0

mimo ekonomickej aktivity 25,6 74,4

jeden 13,3 86,7

mŕnn rMnw dvaja 32,4 67,6

33,3 66,7

štyria 32,3 67,7

päť a viac 23,7 76,3

do 800 € 23,7 76,3

801 - 1 000 € 28,1 71,9
ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 25,5 74,5

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 27,7 72,3

1 501 € a viac 39,5 60,5

nevie, neuviedli 36,2 63,8

menej ako 5 tisíc 25,8 74,2

- 5 - 20 tisíc 29,8 70,2

35,0 65,0

50 - 100 tisíc 34,2 65,8

100 tisíc a viac 36,6 63,4

Bratislavský 33,6 66,4

Trnavský 29,6 70,4

Trenčiansky 26,4 73,6

Kp„j Nitriansky 27,9 72,1

Žilinský 31,9 68,1

Banskobystrický 31,5 68,5

Prešovský 33,3 66,7

Košický 27,3 72,7

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli

a o ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Výskum a inovácie

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

26,7 73,3

28,7 71,3

žena 24,9 75,1

15 - 24 rokov 24,5 75,5

25 - 44 rokov 29,2 70,8
VEK 45 - 64 rokov 25,0 75,0

65 a viac rokov 26,4 73,6

ZŠ 15,5 84,5

VZDELANIE SŠ bez maturity
18,4 81,6

SŠ s maturitou 30,0 70,0

VŠ 44,9 55,1

slovenská 27,8 72,2

NÁRODNOSŤ maďarská 16,5 83,5

iná 27,3 72,7

manuálne pracujúci 19,2 80,8

výkonný odborný pracovník, úradník 38,5 61,5

ZAMESTNANIE tv°[ivý odborný pracovník 42,3 57,7

podnikateľ, živnostník 47,4 52,6

dôchodca 22,3 77,7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 20,5 79,5

štátny / verejný sektor 33,9 66,1

SEKTOR súkromný sektor 27,8 72,2

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 60,0 40,0

mimo ekonomickej aktivity 21,6 78,4

jeden 14,5 85,5

. . dvaja 25,8 74,2

31,0 69,0

štyria 28,5 71,5

päť a viac 22,9 77,1

do 800 € 15,6 84,4

801 - 1 000 € 19,8 80,2

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 29,3 70,7

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 26,7 73,3

1 501 € a viac 36,4 63,6

nevie, neuviedli 34,5 65,5

menej ako 5 tisíc 21,9 78,1

. 5 - 20 tisíc 28,6 71,4

OBCE 20 - 50 tisíc 31,8 68,2

50 - 100 tisíc 30,8 69,2

100 tisíc a viac 31,3 68,7

Bratislavský 29,3 70,7

Trnavský 21,3 78,7

Trenčiansky 26,4 73,6

KRAJ 
Nitriansky 28,6 71,4

Žilinský 29,6 70,4

Banskobystrický 29,0 71,0

Prešovský 27,8 72,2

Košický 21,4 78,6

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44'

343

156

71

78

233

161

183

460

5'

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdčkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú lén orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Efektívna verejná správa

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

21,8 78,2
23,4 76,6

žena 20,3 79,7

15 - 24 rokov 16,0 84,0

25 - 44 rokov 23,3 76,7

45 - 64 rokov 22,4 77,6

65 a viac rokov 23,0 77,0

ZŠ 11,2 88,8

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 17,3 82,7

SŠ s maturitou 21,4 78,6

VŠ 41,0 59,0

slovenská 22,3 77,7

NÁRODNOSŤ maďarská 16,5 83,5

iná 22,7 77,3

manuálne pracujúci 14,6 85,4

výkonný odborný pracovník, úradník 31,4 68,6

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 39,4 60,6

podnikateľ, živnostník 33,3 66,7

dôchodca 22,3 77,7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 13,7 86,3

štátny / verejný sektor 29,5 70,5

SEKTOR súkromný sektor 20,9 79,1

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 60,0 40,0

mimo ekonomickej aktivity 18,8 81,2

jeden 13,3 86,7

mŕnn rMnw dvaja 22,0 78,0

24,8 75,2

štyria 21,9 78,1

päť a viac 19,5 80,5

do 800 € 16,1 83,9

801 - 1 000 € 15,6 84,4

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 19,7 80,3

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 22,5 77,5

1 501 € a viac 29,8 70,2

nevie, neuviedli 27,6 72,4

menej ako 5 tisíc 20,0 80,0

- 5 - 20 tisíc 20,2 79,8

26,1 73,9

50 - 100 tisíc 23,3 76,7

100 tisíc a viac 23,7 76,3

Bratislavský 22,4 77,6

Trnavský 15,7 84,3

Trenčiansky 25,6 74,4

Kp„j Nitriansky 27,1 72,9

Žilinský 27,4 72,6

Banskobystrický 16,1 83,9

Prešovský 18,8 81,3

Košický 20,1 79,9

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Technická pomoc

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

11,6 88,4
13,0 87,0

žena 10,3 89,7

15 - 24 rokov 12,3 87,7

25 - 44 rokov 12,5 87,5

45 - 64 rokov 10,6 89,4

65 a viac rokov 10,8 89,2

ZŠ 5,9 94,1

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 8,2 91,8

SŠ s maturitou 11,7 88,3

VŠ 23,0 77,0

slovenská 12,5 87,5

NÁRODNOSŤ maďarská 4,9 95,1

iná 9,1 90,9

manuálne pracujúci 7,9 92,1

výkonný odborný pracovník, úradník 15,4 84,6

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 22,5 77,5

podnikateľ, živnostník 20,5 79,5

dôchodca 9,0 91,0

ostatní mimo ekonomickej aktivity 10,6 89,4

štátny / verejný sektor 16,4 83,6

SEKTOR súkromný sektor 11,5 88,5

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0,0 100,0

mimo ekonomickej aktivity 9,6 90,4

jeden 7,2 92,8

mŕnn rMnw dvaja 12,2 87,8

11,6 88,4

štyria 11,9 88,1

päť a viac 12,7 87,3

do 800 € 8,6 91,4

801 - 1 000 € 5,7 94,3

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 8,9 91,1

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 12,6 87,4

1 501 € a viac 16,7 83,3

nevie, neuviedli 22,4 77,6

menej ako 5 tisíc 9,7 90,3

- 5 - 20 tisíc 12,5 87,5

15,3 84,7

50 - 100 tisíc 13,3 86,7

100 tisíc a viac 11,5 88,5

Bratislavský 14,7 85,3

Trnavský 6,5 93,5

Trenčiansky 14,0 86,0

Kp„j Nitriansky 10,0 90,0

Žilinský 12,6 87,4

Banskobystrický 12,9 87,1

Prešovský 13,9 86,1

Košický 8,4 91,6

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? Operačný program Rybné hospodárstvo

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

9,7 90,3

12,4 87,6

žena 7,2 92,8

15 - 24 rokov 8,6 91,4

25 - 44 rokov 8,7 91,3

45 - 64 rokov 9,7 90,3

65 a viac rokov 13,5 86,5

ZŠ 4,8 95,2

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 6,5 93,5

SŠ s maturitou 12,5 87,5

VŠ 14,0 86,0

slovenská 9,1 90,9

NÁRODNOSŤ maďarská 14,6 85,4

iná 11,4 88,6

manuálne pracujúci 5,5 94,5

výkonný odborný pracovník, úradník 14,7 85,3

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 15,5 84,5

podnikateľ, živnostník 16,7 83,3

dôchodca 11,2 88,8

ostatní mimo ekonomickej aktivity 5,6 94,4

štátny / verejný sektor 12,6 87,4

SEKTOR súkromný sektor 8,9 91,1

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 60,0

mimo ekonomickej aktivity 8,9 91,1

jeden 8,4 91,6

mŕnn rMnw dvaja 11,1 88,9

10,2 89,8

štyria 9,2 90,8

päť a viac 6,8 93,2

do 800 € 7,5 92,5

801 - 1 000 € 7,3 92,7

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 7,6 92,4

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 10,5 89,5

1 501 € a viac 13,2 86,8

nevie, neuviedli 12,1 87,9

menej ako 5 tisíc 9,0 91,0

- 5 - 20 tisíc 11,9 88,1

10,2 89,8

50 - 100 tisíc 8,3 91,7

100 tisíc a viac 9,9 90,1

Bratislavský 11,2 88,8

Trnavský 13,9 86,1

Trenčiansky 10,7 89,3

Kp„j Nitriansky 7,9 92,1

Žilinský 2,2 97,8

Banskobystrický 14,5 85,5

Prešovský 10,4 89,6

Košický 8,4 91,6

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť operačných programov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných Operačných programoch, prípadne nástrojoch Európskej únie ste už niekedy počuli a o

ktorých ste ešte zatiaľ nepočuli? CEF - Nástroj na prepájanie Európy

už počuli zatiaľ nepočuli/ nevie

8,4 91,6

9,6 90,4

žena 7,4 92,6

15 - 24 rokov 4,3 95,7

25 - 44 rokov 11,3 88,7

45 - 64 rokov 8,2 91,8

65 a viac rokov 6,1 93,9

ZŠ 2,1 97,9

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 6,5 93,5

SŠ s maturitou 10,2 89,8

VŠ 14,6 85,4

slovenská 9,2 90,8

NÁRODNOSŤ maďarská 3,9 96,1

iná 4,5 95,5

manuálne pracujúci 7,0 93,0

výkonný odborný pracovník, úradník 10,9 89,1

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 9,9 90,1

podnikateľ, živnostník 19,2 80,8

dôchodca 6,4 93,6

ostatní mimo ekonomickej aktivity 6,2 93,8

štátny / verejný sektor 10,4 89,6

SEKTOR súkromný sektor 9,1 90,9

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 60,0

mimo ekonomickej aktivity 6,3 93,7

jeden 4,8 95,2

mŕnn rMnw dvaja 9,1 90,9

10,9 89,1

štyria 6,2 93,8

päť a viac 8,5 91,5

do 800 € 6,5 93,5

801 - 1 000 € 6,3 93,8

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 7,0 93,0

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 7,9 92,1

1 501 € a viac 12,0 88,0

nevie, neuviedli 12,1 87,9

menej ako 5 tisíc 6,0 94,0

- 5 - 20 tisíc 6,0 94,0

13,4 86,6

50 - 100 tisíc 13,3 86,7

100 tisíc a viac 9,9 90,1

Bratislavský 7,8 92,2

Trnavský 8,3 91,7

Trenčiansky 7,4 92,6

Kp„j Nitriansky 7,1 92,9

Žilinský 5,9 94,1

Banskobystrický 8,9 91,1

Prešovský 13,9 86,1

Košický 7,8 92,2

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



Počet 
respondentov

1  042
499
543
163
391
340
148
187
294
383
178
895
103
44'
343
156
71
78
233
161
183
460
5'
394
83
287
294
260
118
186
192
157
191
258
58
466
168
157
120
131
116
108
121
140
135
124
144
154



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Zdroje informácií o OP Integrovaná infraštruktúra
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %
Odkiaľ ste sa dozvedeli o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra? Kde ste o ňom zachytili nejaké informácie?

(možnosť viacerých odpovedí)

VZORKA: 1042 respondentov

televízia internet
tlačené noviny/

časopisy rádio/rozhlas známi, kolegovia

CELÁ VZORKA 33,1 15,6 10,9 9,8 6,0

POHLAVIE
muž 34,7 16,4 12,0 10,6 6,4

žena 31,7 14,9 9,9 9,0 5,5

15 - 24 rokov 23,3 14,7 5,5 5,5 3,7

VEK
25 - 44 rokov 34,8 19,4 12,3 11,0 6,9

45 - 64 rokov 34,4 11,8 11,2 9,4 5,9

65 a viac rokov 36,5 15,5 12,8 12,2 6,1

ZŠ 20,3 8,0 3,7 5,3 3,7

VZDELANIE
SŠ bez maturity 27,9 9,2 6,5 7,5 2,7

SŠ s maturitou 36,0 14,9 12,5 10,7 6,8

VŠ 48,9 36,0 22,5 16,3 11,8

slovenská 34,6 15,8 11,4 10,5 6,3

NÁRODNOSŤ maďarská 20,4 17,5 8,7 4,9 3,9

iná 31,8 9,1 6,8 6,8 4,5

manuálne pracujúci 31,2 9,9 7,3 9,9 3,8

výkonný odborný pracovník, úradník 38,5 21,2 18,6 14,1 9,0

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 47,9 43,7 22,5 16,9 15,5

podnikateľ, živnostník 41,0 23,1 17,9 7,7 12,8

dôchodca 31,8 11,2 9,9 8,6 4,7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 23,6 13,0 4,3 5,0 1,9

štátny / verejný sektor 43,7 19,7 14,2 16,4 8,7

SEKTOR súkromný sektor 32,8 17,0 12,6 9,6 7,0

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0
mimo ekonomickej aktivity 28,4 11,9 7,6 7,1 3,6

jeden 19,3 6,0 4,8 3,6 1,2

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 31,4 14,3 9,8 9,4 5,9

traja 38,4 17,3 12,2 10,2 5,4

štyria 34,6 19,2 11,9 10,4 8,8

päť a viac 30,5 13,6 12,7 12,7 4,2

do 800 € 23,7 7,0 2,7 4,3 2,2

801 - 1 000 € 29,7 12,0 9,4 10,9 4,2

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 29,9 12,1 9,6 12,1 3,8

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 34,6 12,6 11,5 10,5 4,7

1 501 € a viac 43,0 28,3 16,3 9,7 11,2

nevie, neuviedli 34,5 19,0 20,7 15,5 10,3

menej ako 5 tisíc 31,1 14,2 8,8 10,3 7,1

POČET OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 29,2 13,7 9,5 4,8 4,2

20 - 50 tisíc 36,9 19,1 14,0 10,2 6,4

50 - 100 tisíc 37,5 13,3 11,7 9,2 6,7

100 tisíc a viac 36,6 21,4 16,0 14,5 3,1

Bratislavský 33,6 19,0 14,7 12,9 5,2

Trnavský 28,7 18,5 13,0 4,6 9,3

Trenčiansky 38,8 12,4 8,3 9,9 9,1

KRAJ
Nitriansky 37,1 21,4 17,9 12,9 11,4

Žilinský 43,7 11,9 13,3 14,8 5,2

Banskobystrický 19,4 13,7 8,9 8,9 4,8

Prešovský 30,6 11,8 3,5 8,3 2,8

Košický 31,8 16,9 9,1 5,8 1,3

Počet respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44'

343

156

71

78

233

161

183

460

5'

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdčkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú lén orientačné.

Odpovede nad 3% v celej vzorke.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Zdroje informácií o OP Integrovaná infraštruktúra

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %
Odkiaľ ste sa dozvedeli o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra? Kde ste o ňom zachytili nejaké

informácie? (možnosť viacerých odpovedí)

VZORKA: 462 respondentov, ktorí počuli o OP Integrovaná infraštruktúra
televízia internet

tlačené noviny/

časopisy rádio/rozhlas známi, kolegovia

CELÁ VZORKA 81,0 38,3 26,8 23,9 14,6

POHLAVIE
muž 81,2 38,5 28,2 24,9 15,0

žena 80,8 38,0 25,4 23,0 14,1

15 - 24 rokov 70,4 44,4 16,7 16,7 11,1

VEK
25 - 44 rokov 81,0 45,2 28,6 25,6 16,1

45 - 64 rokov 83,6 28,6 27,1 22,9 14,3

65 a viac rokov 84,4 35,9 29,7 28,1 14,1

ZŠ 86,4 34,1 15,9 22,7 15,9

VZDELANIE
SŠ bez maturity 85,4 28,1 19,8 22,9 8,3

SŠ s maturitou 81,2 33,5 28,2 24,1 15,3

VŠ 75,0 55,2 34,5 25,0 18,1

slovenská 81,6 37,1 26,8 24,7 14,7

NÁRODNOSŤ maďarská 67,7 58,1 29,0 16,1 12,9

iná 93,3 26,7 20,0 20,0 13,3

manuálne pracujúci 87,0 27,6 20,3 27,6 10,6

výkonný odborný pracovník, úradník 75,0 41,3 36,3 27,5 17,5

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 70,8 64,6 33,3 25,0 22,9

podnikateľ, živnostník 78,0 43,9 34,1 14,6 24,4

dôchodca 86,0 30,2 26,7 23,3 12,8

ostatní mimo ekonomickej aktivity 79,2 43,8 14,6 16,7 6,3

štátny / verejný sektor 84,2 37,9 27,4 31,6 16,8

SEKTOR súkromný sektor 78,2 40,4 30,1 22,8 16,6

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0

mimo ekonomickej aktivity 83,6 35,1 22,4 20,9 10,4

jeden 88,9 27,8 22,2 16,7 5,6

POČET ČLENOV

DOMÁCNOSTÍ

dvaja 76,3 34,7 23,7 22,9 14,4

traja 82,5 37,2 26,3 21,9 11,7

štyria 80,4 44,6 27,7 24,1 20,5

päť a viac 87,8 39,0 36,6 36,6 12,2

do 800 € 86,3 25,5 9,8 15,7 7,8

801 - 1 000 € 85,1 34,3 26,9 31,3 11,9

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 81,0 32,8 25,9 32,8 10,3

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 81,5 29,6 27,2 24,7 11,1

1 501 € a viac 78,2 51,4 29,6 17,6 20,4

nevie, neuviedli 74,1 40,7 44,4 33,3 22,2

menej ako 5 tisíc 81,0 36,9 22,9 26,8 18,4

POČET OBYVATEĽOV OBCE

5 - 20 tisíc 73,1 34,3 23,9 11,9 10,4

20 - 50 tisíc 85,3 44,1 32,4 23,5 14,7

50 - 100 tisíc 90,0 32,0 28,0 22,0 16,0

100 tisíc a viac 77,4 45,2 33,9 30,6 6,5

Bratislavský 69,6 39,3 30,4 26,8 10,7

Trnavský 73,8 47,6 33,3 11,9 23,8

Trenčiansky 92,2 29,4 19,6 23,5 21,6

KRAJ
Nitriansky 86,7 50,0 41,7 30,0 26,7

Žilinský 90,8 24,6 27,7 30,8 10,8

Banskobystrický 63,2 44,7 28,9 28,9 15,8

Prešovský 80,0 30,9 9,1 21,8 7,3

Košický 83,1 44,1 23,7 15,3 3,4

Počet respondentov

426

213

213

54 

16

8

14

0

64 

44*

96

170

116

380

31*

15*

123

80

48*

41*

86

48*

95

193

4*

134

18*

118

137

112

41*

51

67

58 

81

142

27*

179

67

68

50 

62

56

42*

51 

60

64 

38*

55

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné. Odpovede

nad 3% v celej vzorke.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Znalosť projektov v oblasti dopravy financovaných z prostriedkov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

Počuli ste už niekedy o tom, že z prostriedkov Európskej únie sú na Slovensku financované projekty v oblasti

dopravy, respektíve modernizácie dopravy?

áno nie / nevie

73,4 26,6

75,8 24,2

žena 71,3 28,7

15 - 24 rokov 67,5 32,5

25 - 44 rokov 77,0 23,0

45 - 64 rokov 72,6 27,4

65 a viac rokov 72,3 27,7

ZŠ 58,3 41,7

VZDEL»NIE 
SŠ bez maturity 68,7 31,3

SŠ s maturitou 77,0 23,0

VŠ 89,3 10,7

slovenská 74,1 25,9

NÁRODNOSŤ maďarská 68,9 31,1

iná 70,5 29,5

manuálne pracujúci 70,6 29,4

výkonný odborný pracovník, úradník 82,7 17,3

ZAMESTNANIE tvorivý odborný pracovník 88,7 11,3

podnikateľ, živnostník 85,9 14,1

dôchodca 69,5 30,5

ostatní mimo ekonomickej aktivity 63,4 36,6

štátny / verejný sektor 82,5 17,5

SEKTOR súkromný sektor 75,2 24,8

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 80,0 20,0

mimo ekonomickej aktivity 67,0 33,0

jeden 63,9 36,1

dvaja 76,3 23,7

74,8 25,2

štyria 75,0 25,0

päť a viac 66,1 33,9

do 800 € 63,4 36,6

801 - 1 000 € 65,6 34,4

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 72,6 27,4

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 80,6 19,4

1 501 € a viac 81,8 18,2

nevie, neuviedli 72,4 27,6

menej ako 5 tisíc 74,0 26,0

.__________________ 5 - 20 tisíc 76,2 23,8

OBCE 
20 - 50 tisíc 70,7 29,3

50 - 100 tisíc 74,2 25,8

100 tisíc a viac 70,2 29,8

Bratislavský 79,3 20,7

Trnavský 64,8 35,2

Trenčiansky 71,1 28,9

l^p.j Nitriansky 76,4 23,6

Žilinský 79,3 20,7

Banskobystrický 66,1 33,9

Prešovský 78,5 21,5

Košický 70,1 29,9

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7 2 - 17 2 2017 Spontánna znalosť projektov z oblasti dopravy financovaných z prostriedkov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %
Poznáte nejaké konkrétne projekty v oblasti DOPRAVY, ktoré sa na Slovensku vybudovali vďaka finančným prostriedkom z Európskej

únie? Ak áno, aké konkrétne projekty
poznáte? (možnosť viacerých odpovedi)

VZORKA: 1042 respondentov
diaľnice železničná 

doprava
MHD krajských

miest cesty výstavba
tunelov, mostov

obnova
vozového parku

cesty 1.triedy,
rýchlostné cesty

nevie, nepozná
konkrétny

projekt
CELÁ VZORKA 29,3 13,7 8,4 8,2 7,4 6,0 4,3 22,5

POHLAVIE
muž 32,5 15,8 8,6 8,8 7,2 5,4 5,4 21,4
žena 26,3 11,8 8,3 7,6 7,6 6,6 3,3 23,4
15 - 24 rokov 23,9 10,4 6,7 7,4 3,7 4,9 5,5 23,9

VEK
25 - 44 rokov 30,7 11,5 9,7 8,7 7,7 5,4 4,3 25,1
45 - 64 rokov 28,8 16,8 7,1 7,1 6,8 6,8 4,1 20,3
65 a viac rokov 32,4 16,2 10,1 10,1 12,2 7,4 3,4 18,9
ZŠ 21,4 10,7 4,3 9,1 5,3 2,7 2,1 20,9

VZDELANIE
SŠ bez maturity 26,9 13,3 7,8 7,8 5,8 4,4 4,1 19,0
SŠ s maturitou 31,6 14,1 8,9 7,6 8,4 7,6 3,9 24,8
VŠ 36,5 16,9 12,9 9,0 10,1 9,0 7,9 24,7
slovenská 29,7 13,9 8,9 7,7 7,9 6,5 4,2 22,8

NÁRODNOSŤ maďarská 26,2 15,5 4,9 11,7 5,8 2,9 4,9 18,4
iná 27,3 6,8 6,8 9,1 0,0 4,5 4,5 25,0
manuálne pracujúci 31,5 12,5 5,5 7,3 7,0 4,7 4,1 21,6
výkonný odborný pracovník, 
úradník

32,7 19,2 17,3 9,0 9,0 8,3 6,4 21,8

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 32,4 15,5 12,7 5,6 12,7 9,9 5,6 25,4
podnikateľ, živnostník 30,8 15,4 7,7 9,0 9,0 6,4 7,7 23,1
dôchodca 28,3 15,9 7,7 10,3 8,2 7,3 3,0 19,3
ostatní mimo ekonomickej 
aktivity

20,5 6,2 5,6 6,8 2,5 3,1 2,5 28,0
štátny / verejný sektor 37,2 19,7 14,8 8,2 10,4 7,7 7,1 24,0

SEKTOR súkromný sektor 29,6 12,8 7,4 7,4 7,6 5,9 4,6 21,5
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0

mimo ekonomickej aktivity 25,1 11,9 6,9 8,9 5,8 5,6 2,8 22,8
jeden 22,9 12,0 4,8 10,8 7,2 8,4 2,4 14,5

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 28,6 18,5 8,4 7,0 8,4 5,9 4,9 24,4
traja 35,0 11,9 8,2 8,2 8,2 4,4 3,1 21,4
štyria 27,7 12,3 10,0 8,1 6,9 6,2 5,8 25,0
päť a viac 24,6 11,0 8,5 9,3 4,2 8,5 4,2 20,3
do 800 € 21,5 9,1 2,7 9,7 7,5 2,7 1,1 24,7
801 - 1 000 € 20,8 14,6 8,9 6,8 5,7 6,3 3,1 18,2

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 35,0 14,6 8,9 7,6 5,1 3,8 5,1 22,3
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 34,6 14,1 7,9 7,9 11,0 8,4 7,3 23,6
1 501 € a viac 32,9 14,7 10,5 7,8 7,8 7,0 4,3 24,0
nevie, neuviedli 32,8 17,2 17,2 12,1 5,2 10,3 6,9 19,0
menej ako 5 tisíc 29,8 11,2 5,6 7,7 7,3 4,5 5,4 24,0

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 32,1 14,3 10,7 8,9 7,1 9,5 2,4 23,8
20 - 50 tisíc 26,8 17,8 4,5 10,2 4,5 6,4 4,5 24,8
50 - 100 tisíc 35,8 25,8 8,3 3,3 8,3 3,3 6,7 15,0
100 tisíc a viac 20,6 6,1 20,6 10,7 10,7 9,2 0,8 19,1
Bratislavský 26,7 12,9 20,7 12,1 15,5 13,8 0,9 18,1
Trnavský 27,8 23,1 10,2 8,3 6,5 13,0 5,6 11,1
Trenčiansky 29,8 14,9 2,5 10,7 10,7 4,1 5,0 17,4

KRAJ
Nitriansky 32,9 14,3 5,0 5,0 5,7 2,1 7,9 26,4
Žilinský 38,5 20,7 10,4 5,9 6,7 7,4 5,9 20,7
Banskobystrický 22,6 13,7 3,2 5,6 0,8 2,4 4,0 30,6
Prešovský 30,6 4,2 5,6 9,0 6,9 4,9 2,8 27,1
Košický 24,7 9,1 11,0 9,1 7,1 3,2 2,6 24,7

Počet 
respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke aOsolútne početnosti, preto percentá počítané z nich 
sú len orientačné
Odpovede nad 3% v celej vzorke



FOCUS, 7 2 - 17 2 2017 Spontánna znalosť projektov z oblasti dopravy financovaných z prostriedkov EÚ
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %
Poznáte nejaké konkrétne projekty v oblasti DOPRAVY, ktoré sa na Slovensku vybudovali vďaka finančným prostriedkom z Európskej

únie? Ak áno, aké konkrétne projekty
poznáte? (možnosť viacerých 
odpovedi)

dopravy diaľnice železničná 
doprava

MHD krajských
miest cesty výstavba

tunelov, mostov
obnova

vozového parku
cesty 1.triedy,

rýchlostné cesty
nevie, nepozná

konkrétny
projekt

CELÁ VZORKA 39,9 18,7 11,5 11,1 10,1 8,2 5,9 30,6

POHLAVIE
muž 42,9 20,9 11,4 11,6 9,5 7,1 7,1 28,3
žena 37,0 16,5 11,6 10,6 10,6 9,3 4,7 32,8
15-24 rokov 35,5 15,5 10,0 10,9 5,5 7,3 8,2 35,5

VEK
25 - 44 rokov 39,9 15,0 12,6 11,3 10,0 7,0 5,6 32,6
45 - 64 rokov 39,7 23,1 9,7 9,7 9,3 9,3 5,7 27,9
65 a viac rokov 44,9 22,4 14,0 14,0 16,8 10,3 4,7 26,2
ZŠ 36,7 18,3 7,3 15,6 9,2 4,6 3,7 35,8

VZDELANIE
SŠ bez maturity 39,1 19,3 11,4 11,4 8,4 6,4 5,9 27,7
SŠ s maturitou 41,0 18,3 11,5 9,8 10,8 9,8 5,1 32,2
VŠ 40,9 18,9 14,5 10,1 11,3 10,1 8,8 27,7
slovenská 40,1 18,7 12,1 10,4 10,7 8,7 5,7 30,8

NÁRODNOSŤ maďarská 38,0 22,5 7,0 16,9 8,5 4,2 7,0 26,8
iná 38,7 9,7 9,7 12,9 0,0 6,5 6,5 35,5
manuálne pracujúci 44,6 17,8 7,9 10,3 9,9 6,6 5,8 30,6
výkonný odborný pracovník, 
úradník

39,5 23,3 20,9 10,9 10,9 10,1 7,8 26,4

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 36,5 17,5 14,3 6,3 14,3 11,1 6,3 28,6
podnikateľ, živnostník 35,8 17,9 9,0 10,4 10,4 7,5 9,0 26,9
dôchodca 40,7 22,8 11,1 14,8 11,7 10,5 4,3 27,8
ostatní mimo ekonomickej 
aktivity

32,4 9,8 8,8 10,8 3,9 4,9 3,9 44,1
štátny / verejný sektor 45,0 23,8 17,9 9,9 12,6 9,3 8,6 29,1

SEKTOR súkromný sektor 39,3 17,1 9,8 9,8 10,1 7,8 6,1 28,6
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 50,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0

mimo ekonomickej aktivity 37,5 17,8 10,2 13,3 8,7 8,3 4,2 34,1
jeden 35,8 18,9 7,5 17,0 11,3 13,2 3,8 22,6

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 37,4 24,2 11,0 9,1 11,0 7,8 6,4 32,0
traja 46,8 15,9 10,9 10,9 10,9 5,9 4,1 28,6
štyria 36,9 16,4 13,3 10,8 9,2 8,2 7,7 33,3
päť a viac 37,2 16,7 12,8 14,1 6,4 12,8 6,4 30,8
do 800 € 33,9 14,4 4,2 15,3 11,9 4,2 1,7 39,0
801 - 1 000 € 31,7 22,2 13,5 10,3 8,7 9,5 4,8 27,8

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 48,2 20,2 12,3 10,5 7,0 5,3 7,0 30,7
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 42,9 17,5 9,7 9,7 13,6 10,4 9,1 29,2
1 501 € a viac 40,3 18,0 12,8 9,5 9,5 8,5 5,2 29,4
nevie, neuviedli 45,2 23,8 23,8 16,7 7,1 14,3 9,5 26,2
menej ako 5 tisíc 40,3 15,1 7,5 10,4 9,9 6,1 7,2 32,5

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 42,2 18,8 14,1 11,7 9,4 12,5 3,1 31,3
20 - 50 tisíc 37,8 25,2 6,3 14,4 6,3 9,0 6,3 35,1
50 - 100 tisíc 48,3 34,8 11,2 4,5 11,2 4,5 9,0 20,2
100 tisíc a viac 29,3 8,7 29,3 15,2 15,2 13,0 1,1 27,2
Bratislavský 33,7 16,3 26,1 15,2 19,6 17,4 1,1 22,8
Trnavský 42,9 35,7 15,7 12,9 10,0 20,0 8,6 17,1
Trenčiansky 41,9 20,9 3,5 15,1 15,1 5,8 7,0 24,4

KRAJ
Nitriansky 43,0 18,7 6,5 6,5 7,5 2,8 10,3 34,6
Žilinský 48,6 26,2 13,1 7,5 8,4 9,3 7,5 26,2
Banskobystrický 34,1 20,7 4,9 8,5 1,2 3,7 6,1 46,3
Prešovský 38,9 5,3 7,1 11,5 8,8 6,2 3,5 34,5
Košický 35,2 13,0 15,7 13,0 10,2 4,6 3,7 35,2

Počet 
respondentov

765

378

387

110

301

247

107

109

202

295

159

663

71

31

242

129

63

67

162

102

151

346

4*

264

53

219

219

195

78

118

126

114

154

211

42*

345

128

111

89

92

92

70

86

107

107

82

113

108

Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke aOsolútne početnosti, preto percentá počítané z nich 
sú len orientačné
Odpovede nad 3% v celej vzorke



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Znalosť projektov v oblasti zlepšovania prístupu k IKT
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

Počuli ste už niekedy o tom, že z prostriedkov Európskej únie sú na Slovensku financované projekty v oblasti

zlepšovania prístupu k informačným a komunikačným technológiám?

áno nie / nevie

35,1 64,9

37,9 62,1

žena 32,6 67,4

15 - 24 rokov 36,2 63,8

25 - 44 rokov 38,1 61,9

45 - 64 rokov 31,8 68,2

65 a viac rokov 33,8 66,2

ZŠ 21,9 78,1

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 22,4 77,6

SŠ s maturitou 39,7 60,3

VŠ 60,1 39,9

slovenská 36,3 63,7

NÁRODNOSŤ maďarská 30,1 69,9

iná 22,7 77,3

manuálne pracujúci 25,9 74,1

výkonný odborný pracovník, úradník 43,6 56,4

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 57,7 42,3

podnikateľ, živnostník 55,1 44,9

dôchodca 29,2 70,8

ostatní mimo ekonomickej aktivity 35,4 64,6

štátny / verejný sektor 45,4 54,6

SEKTOR súkromný sektor 33,7 66,3

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 60,0 40,0

mimo ekonomickej aktivity 31,7 68,3

jeden 22,9 77,1

mŕnn rMnw dvaja 31,7 68,3

40,8 59,2

štyria 38,8 61,2

päť a viac 29,7 70,3

do 800 € 23,1 76,9

801 - 1 000 € 24,0 76,0

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 37,6 62,4

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 39,8 60,2

1 501 € a viac 45,0 55,0

nevie, neuviedli 44,8 55,2

menej ako 5 tisíc 33,0 67,0

- 5 - 20 tisíc 34,5 65,5

38,2 61,8

50 - 100 tisíc 39,2 60,8

100 tisíc a viac 35,9 64,1

Bratislavský 32,8 67,2

Trnavský 24,1 75,9

Trenčiansky 43,8 56,2

Kp„j Nitriansky 36,4 63,6

Žilinský 44,4 55,6

Banskobystrický 32,3 67,7

Prešovský 32,6 67,4

Košický 33,1 66,9

Počet respondentov 1

042 499 543 163 391

340 148 187 294 383

178 895 103 44*

343

156 

7

1

7

8

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157 

19

1

25

8

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7 2 - 17 2 2017 Spontánna znalosť projektov z oblasti informatizácie spoločnosti
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové % Poznáte nejaké konkrétne projekty v oblasti INFORMATIZÁCIE SPOLOČNOSTI, ktoré sa na Slovensku zrealizovali vď’aka
finančným prostriedkom z Európskej únie? Ak áno, aké konkrétne projekty poznáte? (možnosť viacerých odpovedi)

VZORKA: 1042 respondentov OP s čipom, elektronický
kontakt s úradmi pokrytie internetom elektronizácia

zdravotníctva
nové technológie,
vybavenie PC, IKT

nevie, nepozná konkrétny
projekt

CELÁ VZORKA 13,4 4,6 3,4 3,3 11,9

POHLAVIE
muž 15,0 3,4 4,0 3,0 13,4
žena 12,0 5,7 2,8 3,5 10,5
15 - 24 rokov 13,5 3,7 3,1 3,7 12,3

VEK
25 - 44 rokov 13,0 5,1 3,1 4,1 14,1
45 - 64 rokov 12,1 3,2 3,5 2,6 10,6
65 a viac rokov 17,6 7,4 4,1 2,0 8,8
ZŠ 6,4 3,2 1,1 2,1 9,6

VZDELANIE
SŠ bez maturity 10,5 3,1 1,4 2,0 6,1
SŠ s maturitou 15,4 4,2 3,1 4,2 12,5
VŠ 21,3 9,6 9,6 4,5 22,5
slovenská 13,9 5,0 3,6 3,2 12,2

NÁRODNOSŤ maďarská 13,6 2,9 1,9 2,9 9,7
iná 4,5 0,0 2,3 4,5 11,4
manuálne pracujúci 10,8 1,7 1,2 3,2 8,2
výkonný odborný pracovník, 
úradník

16,7 6,4 6,4 3,8 14,1

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 22,5 8,5 8,5 4,2 21,1
podnikateľ, živnostník 21,8 9,0 7,7 5,1 14,1
dôchodca 11,2 5,2 3,0 2,1 10,3
ostatní mimo ekonomickej 
aktivity

11,2 4,3 1,2 3,1 14,9
štátny / verejný sektor 19,7 5,5 6,0 3,8 12,0

SEKTOR súkromný sektor 12,8 4,1 3,3 3,7 11,3
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0

mimo ekonomickej aktivity 11,2 4,8 2,3 2,5 12,2
jeden 9,6 0,0 2,4 2,4 7,2

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTI

dvaja 12,2 5,2 2,8 1,7 10,5
traja 15,3 4,4 4,1 3,1 15,3
štyria 14,2 5,8 3,1 5,0 13,1
päť a viac 12,7 4,2 4,2 4,2 7,6
do 800 € 6,5 2,2 1,1 2,7 9,1
801 - 1 000 € 9,4 2,6 0,5 2,1 8,3

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 16,6 5,7 2,5 2,5 12,7
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 17,3 3,7 3,7 4,7 12,0
1 501 € a viac 16,7 7,4 6,6 3,9 14,3
nevie, neuviedli 13,8 6,9 6,9 3,4 19,0
menej ako 5 tisíc 10,5 5,4 3,0 3,4 11,6

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 14,9 4,2 1,2 2,4 12,5
20 - 50 tisíc 14,0 5,1 5,1 4,5 15,3
50 - 100 tisíc 20,0 5,0 4,2 1,7 7,5
100 tisíc a viac 15,3 1,5 4,6 3,8 12,2
Bratislavský 14,7 4,3 5,2 4,3 8,6
Trnavský 14,8 4,6 4,6 1,9 2,8
Trenčiansky 18,2 8,3 4,1 0,8 13,2

KRAJ
Nitriansky 13,6 6,4 4,3 5,7 10,7
Žilinský 25,2 2,2 3,7 3,0 14,1
Banskobystrický 8,1 3,2 0,8 0,8 18,5
Prešovský 6,9 3,5 3,5 6,3 9,7
Košický 7,8 4,5 1,3 2,6 15,6

Počet 
respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú 
len orientačné
Odpovede nad 3% v celej vzorke



FOCUS, 7 2 - 17 2 2017 Spontánna znalosť projektov z oblasti informatizácie spoločnosti
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %
Poznáte nejaké konkrétne projekty v oblasti INFORMATIZÁCIE SPOLOČNOSTI, ktoré sa na Slovensku zrealizovali vď’aka 
finančným prostriedkom z Európskej únie? Ak

áno, aké konkrétne projekty poznáte? (možnosť viacerých odpovedi)

informatizácie OP s čipom, elektronický
kontakt s úradmi pokrytie internetom elektronizácia

zdravotníctva
nové technológie,
vybavenie PC, IKT

nevie, nepozná konkrétny
projekt

CELÁ VZORKA 38,3 13,1 9,6 9,3 33,9

POHLAVIE
muž 39,7 9,0 10,6 7,9 35,4
žena 36,7 17,5 8,5 10,7 32,2
15 - 24 rokov 37,3 10,2 8,5 10,2 33,9

VEK
25 - 44 rokov 34,2 13,4 8,1 10,7 36,9
45 - 64 rokov 38,0 10,2 11,1 8,3 33,3
65 a viac rokov 52,0 22,0 12,0 6,0 26,0
ZŠ 29,3 14,6 4,9 9,8 43,9

VZDELANIE
SŠ bez maturity 47,0 13,6 6,1 9,1 27,3
SŠ s maturitou 38,8 10,5 7,9 10,5 31,6
VŠ 35,5 15,9 15,9 7,5 37,4
slovenská 38,2 13,8 9,8 8,9 33,5

NÁRODNOSŤ maďarská 45,2 9,7 6,5 9,7 32,3
iná 20,0 0,0 10,0 20,0 50,0
manuálne pracujúci 41,6 6,7 4,5 12,4 31,5
výkonný odborný pracovník, 
úradník

38,2 14,7 14,7 8,8 32,4

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 39,0 14,6 14,6 7,3 36,6
podnikateľ, živnostník 39,5 16,3 14,0 9,3 25,6
dôchodca 38,2 17,6 10,3 7,4 35,3
ostatní mimo ekonomickej 
aktivity

31,6 12,3 3,5 8,8 42,1
štátny / verejný sektor 43,4 12,0 13,3 8,4 26,5

SEKTOR súkromný sektor 38,1 12,3 9,7 11,0 33,5
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7

mimo ekonomickej aktivity 35,2 15,2 7,2 8,0 38,4
jeden 42,1 0,0 10,5 10,5 31,6

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTI

dvaja 38,5 16,5 8,8 5,5 33,0
traja 37,5 10,8 10,0 7,5 37,5
štyria 36,6 14,9 7,9 12,9 33,7
päť a viac 42,9 14,3 14,3 14,3 25,7
do 800 € 27,9 9,3 4,7 11,6 39,5
801 - 1 000 € 39,1 10,9 2,2 8,7 34,8

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 44,1 15,3 6,8 6,8 33,9
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 43,4 9,2 9,2 11,8 30,3
1 501 € a viac 37,1 16,4 14,7 8,6 31,9
nevie, neuviedli 30,8 15,4 15,4 7,7 42,3
menej ako 5 tisíc 31,8 16,2 9,1 10,4 35,1

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 43,1 12,1 3,4 6,9 36,2
20 - 50 tisíc 36,7 13,3 13,3 11,7 40,0
50 - 100 tisíc 51,1 12,8 10,6 4,3 19,1
100 tisíc a viac 42,6 4,3 12,8 10,6 34,0
Bratislavský 44,7 13,2 15,8 13,2 26,3
Trnavský 61,5 19,2 19,2 7,7 11,5
Trenčiansky 41,5 18,9 9,4 1,9 30,2

KRAJ
Nitriansky 37,3 17,6 11,8 15,7 29,4
Žilinský 56,7 5,0 8,3 6,7 31,7
Banskobystrický 25,0 10,0 2,5 2,5 57,5
Prešovský 21,3 10,6 10,6 19,1 29,8
Košický 23,5 13,7 3,9 7,8 47,1

Počet 
respondentov

366

189

177

59

149

108

50

41

66

152

107

325

31

10*

89

68

41*

43*

68

57

83

155

3*

125

19*

91

120

101

35*

43*

46*

59

76

116

26*

154

58

60

47*

47*

38*

26*

53

50

60

40*

47*

51

Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú 
len orientačné
Odpovede nad 3% v celej vzorke



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť vybraných opatrení v oblasti informatizácie spoločnosti
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných opatrení v oblasti informatizácie spoločnosti ste už počuli? Zavádzanie občianskych

preukazov s elektronickým čipom

áno, už počul nie, zatiaľ nepočul / nevie

80,2 19,8
82,2 17,8

žena 78,5 21,5

15 - 24 rokov 75,5 24,5

25 - 44 rokov 85,2 14,8

45 - 64 rokov 76,2 23,8

65 a viac rokov 81,8 18,2

ZŠ 62,0 38,0

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 75,5 24,5

SŠ s maturitou 86,9 13,1

VŠ 92,7 7,3

slovenská 81,9 18,1

NÁRODNOSŤ maďarská 68,9 31,1

iná 72,7 27,3

manuálne pracujúci 79,3 20,7

výkonný odborný pracovník, úradník 87,2 12,8

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 90,1 9,9

podnikateľ, živnostník 93,6 6,4

dôchodca 74,7 25,3

ostatní mimo ekonomickej aktivity 72,7 27,3

štátny / verejný sektor 83,6 16,4

SEKTOR súkromný sektor 84,1 15,9

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 100,0 0,0

mimo ekonomickej aktivity 73,9 26,1

jeden 71,1 28,9

mŕnn rMnw dvaja 80,5 19,5

85,0 15,0

štyria 80,8 19,2

päť a viac 72,9 27,1

do 800 € 68,3 31,7

801 - 1 000 € 74,5 25,5

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 84,7 15,3

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 84,3 15,7

1 501 € a viac 87,2 12,8

nevie, neuviedli 81,0 19,0

menej ako 5 tisíc 78,5 21,5

- 5 - 20 tisíc 78,6 21,4

84,7 15,3

50 - 100 tisíc 81,7 18,3

100 tisíc a viac 81,7 18,3

Bratislavský 82,8 17,2

Trnavský 76,9 23,1

Trenčiansky 84,3 15,7

Kp„j Nitriansky 74,3 25,7

Žilinský 88,1 11,9

Banskobystrický 78,2 21,8

Prešovský 79,2 20,8

Košický 78,6 21,4

Počet respondentov 1

042 499 543 163 391

340 148 187 294 383

178 895 103 44*

343

156 

7

1

7

8

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157 

19

1

25

8

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Podporená znalosť vybraných opatrení v oblasti informatizácie spoločnosti
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

O ktorých z nasledovných opatrení v oblasti informatizácie spoločnosti ste už počuli? Zavádzanie tzv. elektronického

zdravotníctva

áno, už počul nie, zatiaľ nepočul / nevie

59,9 40,1

60,5 39,5

žena 59,3 40,7

15 - 24 rokov 52,1 47,9

25 - 44 rokov 61,4 38,6

45 - 64 rokov 60,3 39,7

65 a viac rokov 63,5 36,5

ZŠ 38,5 61,5

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 52,4 47,6

SŠ s maturitou 67,9 32,1

VŠ 77,5 22,5

slovenská 62,0 38,0

NÁRODNOSŤ maďarská 46,6 53,4

iná 47,7 52,3

manuálne pracujúci 53,9 46,1

výkonný odborný pracovník, úradník 65,4 34,6

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 78,9 21,1

podnikateľ, živnostník 74,4 25,6

dôchodca 60,5 39,5

ostatní mimo ekonomickej aktivity 50,9 49,1

štátny / verejný sektor 66,1 33,9

SEKTOR súkromný sektor 60,4 39,6

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 60,0

mimo ekonomickej aktivity 56,6 43,4

jeden 60,2 39,8

mŕnn rMnw dvaja 59,6 40,4

66,3 33,7

štyria 60,4 39,6

päť a viac 43,2 56,8

do 800 € 50,0 50,0

801 - 1 000 € 52,6 47,4

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 56,1 43,9

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 67,0 33,0

1 501 € a viac 72,1 27,9

nevie, neuviedli 48,3 51,7

menej ako 5 tisíc 56,0 44,0

- 5 - 20 tisíc 61,9 38,1

67,5 32,5

50 - 100 tisíc 62,5 37,5

100 tisíc a viac 59,5 40,5

Bratislavský 65,5 34,5

Trnavský 54,6 45,4

Trenčiansky 66,9 33,1

Kp„j Nitriansky 63,6 36,4

Žilinský 62,2 37,8

Banskobystrický 56,5 43,5

Prešovský 60,4 39,6

Košický 50,6 49,4

Počet respondentov 1

042 499 543 163 391

340 148 187 294 383

178 895 103 44*

343

156 

7

1

7

8

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157 

19

1

25

8

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Držitelia občianskeho preukazu s elektronickým čipom
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

Ste držiteľom občianskeho preukazu s elektronickým čipom?

áno nie/ nevie /netýka sa - nepočul o opatrení

18,6 81,4
19,8 80,2

žena 17,5 82,5

15 - 24 rokov 23,3 76,7

25 - 44 rokov 21,0 79,0

45 - 64 rokov 12,1 87,9

65 a viac rokov 22,3 77,7

ZŠ 15,0 85,0

VZDEi»NIE 
SŠ bez maturi‘y 12,6 87,4

SŠ s maturitou 20,6 79,4

VŠ 28,1 71,9

slovenská 19,9 80,1

NÁRODNOSŤ maďarská 11,7 88,3

iná 9,1 90,9

manuálne pracujúci 16,3 83,7

výkonný odborný pracovník, úradník 16,7 83,3

ZAM|-STNAN||- tvorivý odborný pracovní k 29,6 70,4

podnikateľ, živnostník 32,1 67,9

dôchodca 15,0 85,0

ostatní mimo ekonomickej aktivity 19,3 80,7

štátny / verejný sektor 17,5 82,5

SEKTOR súkromný sektor 20,9 79,1

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0,0 100,0

mimo ekonomickej aktivity 16,8 83,2

jeden 10,8 89,2

mŕnn rnev' dvaja 16,7 83,3

20,1 79,9

štyria 21,5 78,5

päť a viac 18,6 81,4

do 800 € 10,2 89,8

801 - 1 000 € 13,0 87,0

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 21,7 78,3

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 20,4 79,6

1 501 € a viac 25,6 74,4

nevie, neuviedli 19,0 81,0

menej ako 5 tisíc 19,3 80,7

- 5 - 20 tisíc 10,1 89,9

15,9 84,1

50 - 100 tisíc 27,5 72,5

100 tisíc a viac 22,1 77,9

Bratislavský 22,4 77,6

Trnavský 22,2 77,8

Trenčiansky 24,8 75,2

Kp„j Nitriansky 14,3 85,7

Žilinský 16,3 83,7

Banskobystrický 14,5 85,5

Prešovský 17,4 82,6

Košický 18,8 81,2

Počet respondentov 1

042 499 543 163 391

340 148 187 294 383

178 895 103 44*

343

156 

7

1

7

8

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157 

19

1

25

8

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017

Držitelia občianskeho preukazu s elektronickým čipom podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové % Ste držiteľom občianskeho preukazu s elektronickým čipom?

VZORKA: ooo respondentov, ktorí počuli o zavadzaní OP s elektronickým 

čipom áno nie/ nevie

CELÁ VZORKA 23,2 76,8

POHLAVIE
muž 24,1 75,9

žena 22,3 77,7

15 - 24 rokov 30,9 69,1

VEK
25 - 44 rokov 24,6 75,4

45 - 64 rokov 15,8 84,2

65 a viac rokov 27,3 72,7

ZŠ 24,1 75,9

VZDELANIE
SŠ bez maturity 16,7 83,3

SŠ s maturitou 23,7 76,3

VŠ 30,3 69,7

slovenská 24,3 75,7

NÁRODNOSŤ maďarská 16,9 83,1

iná 12,5 87,5

manuálne pracujúci 20,6 79,4

výkonný odborný pracovník, úradník 19,1 80,9

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 32,8 67,2

podnikateľ, živnostník 34,2 65,8

dôchodca 20,1 79,9

ostatní mimo ekonomickej aktivity 26,5 73,5

štátny / verejný sektor 20,9 79,1

SEKTOR súkromný sektor 24,8 75,2

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 0,0 100,0

mimo ekonomickej aktivity 22,7 77,3

jeden 15,3 84,7

POČET ČLENOV

DOMÁCNOSTÍ

dvaja 20,8 79,2

traja 23,6 76,4

štyria 26,7 73,3

päť a viac 25,6 74,4

do 800 € 15,0 85,0

801 - 1 000 € 17,5 82,5

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 25,6 74,4

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 24,2 75,8

1 501 € a viac 29,3 70,7

nevie, neuviedli 23,4 76,6

menej ako 5 tisíc 24,6 75,4

POČET OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 12,9 87,1

20 - 50 tisíc 18,8 81,2

50 - 100 tisíc 33,7 66,3

100 tisíc a viac 27,1 72,9

Bratislavský 27,1 72,9

Trnavský 28,9 71,1

Trenčiansky 29,4 70,6

KRAJ
Nitriansky 19,2 80,8

Žilinský 18,5 81,5

Banskobystrický 18,6 81,4

Prešovský 21,9 78,1

Košický 24,0 76,0

Počet responden tov

836

410

426

123

333

259

121

116

222

333

165

733

71

32*

272

136

64

73

174

117

153

387

5*

291

59

231

250

210

86

127

143

133

161

225

47*

366

132

13

2 9

8

107

96 

83

102

104

119

9

7 

11

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti,  preto percentá počítané z nich sú len orientačné.

Odpovede nad 3% v celej vzorke.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Hodnotenie prospešnosti vybraných opatrení v oblasti informatizácie spoločnosti

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové % Považujete nasledovné opatrenia v oblasti informatizácie spoločnosti pre občanov za prospešné alebo nie?

Zavádzanie občianskych preukazov s elektronickým čipom

určite + skôr prospešné skôr + učite neprospešné nevie

CELÁ VZORKA 77,5 14,5 8,0

POHLAVIE
muž 80,0 11,6 8,4
žena 75,3 17,1 7,6
15 - 24 rokov 79,1 9,2 11,7

VEK
25 - 44 rokov 79,5 12,8 7,7
45 - 64 rokov 72,9 20,3 6,8
65 a viac rokov 81,1 11,5 7,4
ZŠ 67,4 18,7 13,9

VZDELANIE
SŠ bez maturity 71,1 17,0 11,9
SŠ s maturitou 82,0 13,1 5,0
VŠ 89,3 9,0 1,7
slovenská 77,5 14,5 7,9

NÁRODNOSŤ maďarská 79,6 15,5 4,9
iná 72,7 11,4 15,9
manuálne pracujúci 75,2 14,9 9,9
výkonný odborný pracovník, 
úradník

86,5 10,3 3,2

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 88,7 8,5 2,8
podnikateľ, živnostník 80,8 12,8 6,4
dôchodca 73,4 17,6 9,0
ostatní mimo ekonomickej aktivity 73,3 16,8 9,9
štátny / verejný sektor 80,3 12,6 7,1

SEKTOR súkromný sektor 80,4 12,4 7,2
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 60,0 0,0

mimo ekonomickej aktivity 73,4 17,3 9,4
jeden 69,9 18,1 12,0

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 77,0 16,7 6,3
traja 77,9 16,0 6,1
štyria 77,7 13,5 8,8
päť a viac 83,1 5,1 11,9
do 800 € 63,4 23,1 13,4
801 - 1 000 € 69,8 22,9 7,3

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 82,8 9,6 7,6
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 82,7 9,9 7,3
1 501 € a viac 88,0 7,8 4,3
nevie, neuviedli 70,7 17,2 12,1
menej ako 5 tisíc 77,7 15,0 7,3

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 73,8 13,7 12,5
20 - 50 tisíc 79,0 14,6 6,4
50 - 100 tisíc 77,5 15,0 7,5
100 tisíc a viac 80,2 13,0 6,9
Bratislavský 85,3 12,1 2,6
Trnavský 83,3 13,0 3,7
Trenčiansky 76,9 14,0 9,1

KRAJ
Nitriansky 74,3 18,6 7,1
Žilinský 73,3 14,1 12,6
Banskobystrický 76,6 14,5 8,9
Prešovský 76,4 17,4 6,3
Košický 76,6 11,7 11,7

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Hodnotenie prospešnosti vybraných opatrení v oblasti informatizácie spoločnosti

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Považujete nasledovné opatrenia v oblasti informatizácie spoločnosti pre občanov za prospešné alebo nie? Zavádzanie

tzv. elektronického zdravotníctva

určite + skôr prospešné skôr + učite neprospešné nevie

CELÁ VZORKA 74,8 15,6 9,6

POHLAVIE
muž 73,7 15,8 10,4
žena 75,7 15,5 8,8
15 - 24 rokov 73,0 14,1 12,9

VEK
25 - 44 rokov 75,2 15,9 9,0
45 - 64 rokov 72,6 17,9 9,4
65 a viac rokov 80,4 11,5 8,1
ZŠ 62,0 20,3 17,6

VZDELANIE
SŠ bez maturity 69,4 17,3 13,3
SŠ s maturitou 78,9 14,9 6,3
VŠ 88,2 9,6 2,2
slovenská 74,2 15,4 10,4

NÁRODNOSŤ maďarská 75,7 20,4 3,9
iná 84,1 9,1 6,8
manuálne pracujúci 70,8 16,0 13,1
výkonný odborný pracovník, 
úradník

80,8 15,4 3,8

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 85,9 11,3 2,8
podnikateľ, živnostník 76,9 12,8 10,3
dôchodca 74,2 15,9 9,9
ostatní mimo ekonomickej aktivity 72,0 18,0 9,9
štátny / verejný sektor 76,5 16,9 6,6

SEKTOR súkromný sektor 75,2 14,1 10,7
HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 80,0 20,0 0,0

mimo ekonomickej aktivity 73,4 16,8 9,9
jeden 72,3 14,5 13,3

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 72,8 18,1 9,1
traja 79,6 13,9 6,5
štyria 71,2 18,5 10,4
päť a viac 77,1 8,5 14,4
do 800 € 65,6 21,0 13,4
801 - 1 000 € 68,2 21,9 9,9

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 75,8 13,4 10,8
PRÍJEM 
DOMÁCNOSTI

1 201 - 1 500 € 79,6 11,5 8,9
1 501 € a viac 85,3 10,5 4,3
nevie, neuviedli 60,3 20,7 19,0
menej ako 5 tisíc 74,2 16,5 9,2

POČET
OBYVATEĽOV

OBCE

5 - 20 tisíc 69,6 13,7 16,7
20 - 50 tisíc 75,2 17,8 7,0
50 - 100 tisíc 77,5 15,0 7,5
100 tisíc a viac 80,2 13,0 6,9
Bratislavský 85,3 12,1 2,6
Trnavský 71,3 24,1 4,6
Trenčiansky 76,9 10,7 12,4

KRAJ
Nitriansky 75,0 16,4 8,6
Žilinský 77,0 9,6 13,3
Banskobystrický 61,3 21,8 16,9
Prešovský 77,1 16,7 6,3
Košický 74,0 14,9 11,0

Počet  respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Znalosť TV spotu OP Integrovaná infraštruktúra podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %
Teraz Vám ukážem jeden televízny spot (pustiť spot). Videli ste ho už niekedy pred týmto

rozhovorom?

VZORKA: 1042 respondentov

áno nie, nevie

CELÁ VZORKA 54,4 45,6

POHLAVIE
muž 53,3 46,7

žena 55,4 44,6

15 - 24 rokov 50,3 49,7

VEK
25 - 44 rokov 54,2 45,8

45 - 64 rokov 54,1 45,9

65 a viac rokov 60,1 39,9

ZŠ 56,1 43,9

VZDELANIE
SŠ bez maturity 52,4 47,6

SŠ s maturitou 56,7 43,3

VŠ 51,1 48,9

slovenská 54,3 45,7

NÁRODNOSŤ maďarská 49,5 50,5

iná 68,2 31,8

manuálne pracujúci 58,0 42,0

výkonný odborný pracovník, úradník 52,6 47,4

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 46,5 53,5

podnikateľ, živnostník 51,3 48,7

dôchodca 55,8 44,2

ostatní mimo ekonomickej aktivity 51,6 48,4

štátny / verejný sektor 51,9 48,1

SEKTOR súkromný sektor 55,9 44,1

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 40,0 60,0

mimo ekonomickej aktivity 54,1 45,9

jeden 65,1 34,9

POČET ČLENOV

DOMÁCNOSTÍ

dvaja 50,9 49,1

traja 55,4 44,6

štyria 53,1 46,9

päť a viac 55,9 44,1

do 800 € 57,5 42,5

801 - 1 000 € 54,7 45,3

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 51,6 48,4

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 52,4 47,6

1 501 € a viac 57,0 43,0

nevie, neuviedli 46,6 53,4

menej ako 5 tisíc 55,6 44,4

POČET OBYVATEĽOV OBCE

5 - 20 tisíc 54,2 45,8

20 - 50 tisíc 54,8 45,2

50 - 100 tisíc 58,3 41,7

100 tisíc a viac 46,6 53,4

Bratislavský 50,9 49,1

Trnavský 63,0 37,0

Trenčiansky 62,8 37,2

KRAJ
Nitriansky 47,9 52,1

Žilinský 51,1 48,9

Banskobystrický 57,3 42,7

Prešovský 55,6 44,4

Košický 50,0 50,0

Počet respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Hodnotenie TV spotu OP Integrovaná infraštruktúra
podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové % Ako sa Vám tento spot celkovo páči?

VZORKA: 1042 respondentov výborný, veľmi sa mi
páči celkom dobrý priemerný, bežný

skôr  nezaujímavý  +
vôbec sa mi nepáči nevie

CELÁ VZORKA 25,5 42,9 21,1 9,4 1,1

POHLAVIE
muž 23,0 44,7 21,2 9,4 1,6

žena 27,8 41,3 21,0 9,4 0,6

15 - 24 rokov 20,9 41,7 22,7 13,5 1,2

VEK
25 - 44 rokov 24,3 45,5 22,3 7,2 0,8

45 - 64 rokov 25,3 41,8 21,5 10,0 1,5

65 a viac rokov 34,5 39,9 15,5 9,5 0,7

ZŠ 29,4 35,8 20,9 12,3 1,6

VZDELANIE
SŠ bez maturity 22,1 45,9 21,1 9,9 1,0
SŠ s maturitou 24,5 41,8 23,5 9,1 1,0

VŠ 29,2 47,8 16,3 6,2 0,6

slovenská 24,9 42,9 22,1 9,2 0,9

NÁRODNOSŤ maďarská 25,2 45,6 15,5 11,7 1,9

iná 38,6 36,4 13,6 9,1 2,3

manuálne pracujúci 21,3 43,1 23,0 11,7 0,9

výkonný odborný pracovník, úradník 25,6 45,5 21,2 7,1 0,6

ZAMESTNANIE
tvorivý odborný pracovník 31,0 52,1 11,3 5,6 0,0

podnikateľ, živnostník 26,9 35,9 30,8 5,1 1,3

dôchodca 29,6 39,1 20,2 9,4 1,7

ostatní mimo ekonomickej aktivity 25,5 44,7 18,0 10,6 1,2

štátny / verejný sektor 29,5 46,4 14,8 8,7 0,5

SEKTOR súkromný sektor 22,0 43,0 24,8 9,3 0,9

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 20,0 20,0 60,0 0,0 0,0

mimo ekonomickej aktivity 27,9 41,4 19,3 9,9 1,5

jeden 19,3 43,4 25,3 10,8 1,2

POČET ČLENOV
DOMÁCNOSTÍ

dvaja 25,4 44,6 20,2 9,1 0,7

traja 26,5 41,2 22,1 9,9 0,3

štyria 26,2 41,9 21,5 9,2 1,2

päť a viac 26,3 44,9 16,9 8,5 3,4

do 800 € 20,4 36,0 26,9 14,0 2,7

801 - 1 000 € 22,9 44,8 22,9 8,3 1,0

ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 21,7 46,5 19,7 11,5 0,6

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 28,8 45,5 16,8 8,9 0,0
1 501 € a viac 31,8 41,5 20,5 5,0 1,2

nevie, neuviedli 22,4 46,6 17,2 13,8 0,0

menej ako 5 tisíc 24,7 44,8 21,9 7,3 1,3

POČET OBYVATEĽOV
OBCE

5 - 20 tisíc 23,8 44,6 19,0 11,3 1,2

20 - 50 tisíc 29,3 38,9 15,9 14,6 1,3

50 - 100 tisíc 27,5 40,8 25,0 5,8 0,8

100 tisíc a viac 24,4 40,5 23,7 11,5 0,0

Bratislavský 31,0 45,7 14,7 8,6 0,0

Trnavský 29,6 38,0 21,3 11,1 0,0

Trenčiansky 31,4 38,8 18,2 9,1 2,5

KRAJ
Nitriansky 19,3 48,6 21,4 10,0 0,7

Žilinský 20,0 47,4 19,3 12,6 0,7

Banskobystrický 16,1 44,4 29,8 8,9 0,8

Prešovský 36,1 41,0 16,7 5,6 0,7

Košický 22,1 39,0 26,6 9,7 2,6

Počet respondentov

1  042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44'

343

156

71

78

233

161

183

460

5'

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.



FOCUS, 7.2. - 17.2.2017 Index páčivosti

podľa sociálno-demografických charakteristík respondentov

Riadkové %

VZORKA: 1042 respondentov CELÁ VZORKA

Index páčivosti sa pohybuje od 0 do 100, kde 0= 

minimálna hodnota páčivosti, 

100=maximálna hodnota páčivosti

70

69

žena 71

15 - 24 rokov 66

25 - 44 rokov 71

45 - 64 rokov 69

65 a viac rokov 73

ZŠ 69

VZDELANIE 
SŠ bez maturity 68

SŠ s maturitou 69

VŠ 74

slovenská 70

NÁRODNOSŤ maďarská 70

iná 74

manuálne pracujúci 67

výkonný odborný pracovník, úradník 71

ZAMESTNANIE 
tvorivý odborný pracovník 77

podnikatel, živnostník 70

dôchodca 70

ostatní mimo ekonomickej aktivity 70

štátny / verejný sektor 73

SEKTOR súkromný sektor 68

HOSPODÁRSTVA neziskový / tretí sektor 65

mimo ekonomickej aktivity 70

jeden 66
dvaja 71

DOMÁCNOSTÍ traja 70

štyria 70

päť a viac 70

do 800 € 64

801 - 1 000 € 69
ČISTÝ MESAČNÝ 1 101 - 1 200 € 68

PRÍJEM DOMÁCNOSTI 1 201 - 1 500 € 73

1 501 € a viac 74

nevie, neuviedli 68

menej ako 5 tisíc 70

- 5 - 20 tisíc 69

OBCE 
20 - 50 tisíc

69
50 - 100 tisíc 72

100 tisíc a viac 68

Bratislavský 74

Trnavský 71

Trenčiansky 70

KRAJ Nitriansky 68

Žilinský 67

Banskobystrický 66
Prešovský 76

Košický 66

042

499

543

163

391

340

148

187

294

383

178

895

103

44*

343

156

71

78

233

161

183

460

5*

394

83

287

294

260

118

186

192

157

191

258

58

466

168

157

120

131

116

108

121

140

135

124

144

154

Pozn.: hviezdičkou sú označené veľmi nízke absolútne početnosti, preto percentá počítané z nich sú len orientačné.
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